
 

 

Aprovada na Reunião Plenária do CBH-Manhuaçu realizada em XX/XX/XX 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CBH MANHUAÇU REALIZADA NO DIA 1 

14/10/2014 2 

Local: Salão da Prefeitura Municipal de São João do Manhuaçu. 3 

Horário: 13h ás 17h 4 

Assuntos discutidos: 5 

 6 

Iniciados os trabalhos a Presidente do CBH-Manhuaçu, Sra. Isaura Pereira da Paixão, 7 

cumprimentou e agradeceu a presença de todos os participantes. A Presidente do Comitê falou 8 

do Seminário de Saneamento Básico realizado no dia anterior. Foi feita a leitura da placa sobre a 9 

nascente do rio Manhuaçu. O Sr. Ricardo Alcântara Valory, Diretor Geral do IBIO-AGB Doce, 10 

foi convidado a participar da mesa da reunião. Inicialmente o novo Diretor Geral se apresentou e 11 

falou das limitações da agência, reforçou que a utilização dos recursos é feita mediante as 12 

definições do Comitê contidas no PAP; destacou os programas que estão em andamento, como o 13 

Programa Uso Racional da Água na Agricultura (P.22), Programa de recuperação de APPs e 14 

nascentes (P.52), ao final informou a todos que o IBIO está à disposição de todos os membros do 15 

Comitê. O Sr. Eduardo, representante do IGAM, também foi convidado à mesa e justificou a 16 

ausência durante o Seminário de Saneamento. Também foi convidado a participar da mesa, o Sr. 17 

Gilson, representante do Instituto Terra. Foram discutidos os recursos do Fhidro. O Sr. Edson 18 

Azevedo (IBIO AGB/DOCE) fez uma apresentação sobre o Plano Municipal de Saneamento 19 

Básico. Na apresentação foi destacada a importância da participação dos municípios e o 20 

envolvimento da população em todo processo. Foi dada pausa na reunião para lanche.  A Sra. 21 

Cintia, representante do Instituto Terra, fez uma apresentação sobre o Instituto com foco em uma 22 

experiência bem sucedida: o Projeto Olho D´agua. O Sr. Fabiano Henrique o e Sr. Eduardo 23 

Costa (IBIO AGB Doce) fizerem apresentação sobre o programa de recuperações de nascentes. 24 

Foi colocada para aprovação a ata da reunião anterior, sendo que os membros a aprovaram por 25 

unanimidade. Esgotados os pontos de pauta, a reunião foi finalizada às 16h30. 26 

 27 

Assinam esta ata: 28 

 29 

 30 
 31 

ISAURA PEREIRA DA PAIXÃO 32 

Presidente 33 

 34 

 35 


